«Система розселення і розвиток поселень»

                  «Міське і сільське населення. Типи населених пунктів. Урбанізація»

1. Міста з населенням кількістю від 20 до 100 тис. осіб відносяться до:

             А) малих;   Б) середніх; В) великих; Г) дуже великих; Д) мільйонерів.

      2. В яких із перелічених областей переважає сільське населення?

           А) Донецька;   Б) Луганська; В) Закарпатська; Г) Херсонська; Д) Харківська.

      3. В Україні налічується міст - мільйонерів:

           А) 4;   Б) 5; В) 3; Г) 6.

      4. Виберіть область України з найбільшим рівнем урбанізації:

             А) Донецька;   Б) Вінницька; В) Закарпатська; Г) Херсонська; Д) Чернігівська

      5. Процес зростання міст та міського способу життя, називається:

             А) депортація;   Б) депопуляція; В) урбанізація; Г) агломерація; Д) узурпація.

      6. Розселення населення - це:

    А) населені пункти, що характеризуються значною людністю, великою інтенсивністю господарювання;   

     Б) місця осілого життя, трудової діяльності людей; 

     В) розміщення населення на території, сукупність населених пунктів; 
     Г) невеликі поселення;

     Д) поселення людей в сільській місцевості.  

      7. Вкажіть міста які виконують курортно-оздоровчі функції:

    А) Луганськ, Алупка, Маріуполь;   Б)  Харків, Київ; В) Миргород, Трускавець, Ялта; Г) Рубіжне, Краматорськ; Д) Іллічівськ, Чоп, Ковель.

      8. Вкажіть міста які виконують транспортні функції:

    А) Луганськ, Алупка, Маріуполь;   Б)  Харків, Київ; В) Миргород, Трускавець, Ялта; Г) Рубіжне, Краматорськ; Д) Іллічівськ, Чоп, Ковель.

9. Процес,  коли навколо великих міст формуються і розростаються приміські зони, називається:

   А) агломерація; Б) субурбанізація; В) мегалополіс;  Г) деградація; Д) узурпація.
     10. Укажіть про яке місто України йдеться:

    Місто знаходиться в степу. Населення понад 492 тис. чол. Засноване у ХVI ст. як фортеця Кальміус. Місто-порт – найбільше на берегах цього моря. З 1948 по 1989 рік місто мало іншу назву. У місті працює два металургійних комбінати.

     Це місто 





     11. Великий населений пункт, що виконує промислові, організаційно-господарські, 

управлінські, культурні, транспортні та інші функції, основна частина населення 

якого зайнята несільськогосподарськими видами діяльності, називається:

     А) містом;  Б) селом;  В) селищем;  Г) селищем міського типу;  Д) хутором.

     12. Зрощування прилеглих міст, сільських населених пунктів, об’єднаних 

           господарськими зв’язками, у суцільну урбанізовану територію, називається:

    А) депортація;   Б) депопуляція; В) урбанізація; Г) агломерація; Д) узурпація

